



**COMPAÑÍA DE SEGURIDAD
SEGPROSER**

&

SEGPROCLEAN
Limpieza y mantenimiento

INFORME ECONOMICO AÑO 2011

Al culminar el presente año económico y cumpliendo con las normativas legales me compete presentar el informe correspondiente al año 2011.

Análisis económico y social del país

Ecuador creció en el primer trimestre de este año 8,62% comparado con el primer trimestre del 2010, anunció el Banco Central del Ecuador. Se trata de una de las tasas más altas de la serie en la historia del país. Siendo esta una cifra positiva, sobre todo porque incluye un crecimiento importante del sector no petrolero, que refleja los resultados de la política económica.

Con referencia a las cifras del BCE, el jefe de Estado explicó que en el primer trimestre del 2011 hubo crecimiento en todos los sectores, excepto en servicios de intermediación financiera (-14,07%). Adicionalmente, los sectores que más crecieron fueron los de fabricación de productos de refinación con 43%; electricidad y agua, 30,73%, y el de la construcción con 17,45%.

En el aspecto económico, otro tema que inquieta al gobierno es por la crisis griega o una eventual crisis en toda Europa o en Estados Unidos, lo que podría provocar la caída del precio del petróleo. Esto, al Ecuador le generaría serios problemas.

El presidente implantó el paquete de tributos 'verdes'. Dando un periodo de gracia en cuanto al impuesto a los vehículos a las personas que tengan carros viejos para que los vendan al Gobierno, que los someterá a un proceso de chatarrización.

A pesar de que Ecuador hasta noviembre del año anterior, mantuvo un Déficit Comercial, en términos de generación de empleo muestra otra cara, pues cerró con cifras interesantes; de ahí, que el Desempleo por ejemplo se redujo al 5.5%, nivel que no se ha tenido en los últimos 10 años o quizás más.

Adecuadas Tasas de crecimiento del Producto Interno Bruto, que el País ha disfrutado en los últimos años, con la excepción de la recesión del 2009. Así, según las cifras del Banco Central del Ecuador, el 2008 creció 7,2%; el 2010 su



COMPAÑÍA DE SEGURIDAD

SEGPROSER

&

SEGPROCLEAN

Limpieza y mantenimiento

nivel bajó y llegó a 3.6%; el 2011, el porcentaje repunta nuevamente y se ubica en 6.5%; para finalmente el 2012, según las proyecciones, llegar a 5.3%.

Análisis de la Empresa

Al culminar el presente ejercicio económico 2011, se procede con el informe de actividades realizadas durante el presente período:

Durante el primer semestre únicamente se conto con un contrato ocasional con Graiman. Pero a partir del segundo semestre se obtuvo un contrato con Multicines, de allí en adelante hemos estado prestando los servicios de limpieza a este cliente aunque, por la falta de experiencia y por ser empresa nueva en el mercado, el margen de utilidad que nos reporta en mínima; debido a los costos del personal y a los altos costos de los productos utilizados en la prestación de servicios complementarios de limpieza; y mas bien el servicio ocasional fue el que nos dejo mas del 50% de la utilidad anual, alcanzado durante este año.

Realizando un análisis con respecto al año anterior 2010, con respecto al índice de solvencia podemos decir que actualmente se cuenta con 1.72 veces de activo corriente para cubrir el pasivo corriente, en comparación del año 2010 que teníamos 2.01 veces. En cuanto al índice de solidez, nuestro activo total puede cubrir al pasivo total con el 50%, con respecto al año 2010 que era del 34%, y, en cuanto al crecimiento de las ventas, el crecimiento es total debido a que el año anterior como recién se constituyó la empresa, no obtuvimos ventas. Si bien es cierto la rentabilidad sobre las ventas es de un 12%, por ser prácticamente una empresa nueva, consideramos que estamos por buen camino y esperamos contar en el próximo año 2012 con mayor numero de contratos a pesar de la competencia existencia en el mercado actual.

LCDO. DIEGO ZEA VALDANO
GERENTE GENERAL

Dirección: Federico Malo y Av. 12 de Abril-Sector Parque de la Madre

TELEFAX: 2833-670

TELEFONO: 2824-722